

طرح بسیج فعال واکسیناسیون در مازندران اجرا می شود



ساری - خرنده، خبرنگار توسعه ایرانی - رئیس جدید دانشگاه علوم پزشکی مازندران گفت که طرح بسیج فعال واکسیناسیون با هدف افزایش تزریق واکسن و کمک به دسترسی بهتر اقشار مختلف جامعه به واکسن در دستور کار دانشگاه علوم پزشکی مازندران قرار گرفته است. دکتر فرهاد غلامی در مراسم معارفه خود و تکریم دکتر سید عباس موسوی

رئیس پیشین دانشگاه علوم پزشکی مازندران اظهار کرد: در حال حاضر مشکل و مساله اصلی که با آن مواجه هستیم کرونا و پیک ششم این بیماری است و برای کمک به کنترل وضعیت از روزی که مسئولیت را به عهده گرفتم اجرای طرح بسیج فعال واکسیناسیون در مازندران به طور جدی مورد توجه دانشگاه علوم پزشکی قرار گرفت. وی افزود: در طرح بسیج فعال

واکسیناسیون، تزریق واکسن توسط همکاران ما در روستاها به صورت خانه به خانه و در شهرها با تمرکز بر حضور تیم واکسیناسیون در مراکز پرجمع، ادارات و کارگاهها انجام می شود تا ضرب نفوذ واکسیناسیون به ویژه تزریق در سوم در جامعه را افزایش دهیم. رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران خاطر نشان کرد: به دنبال این هستیم که کانون های سلامت محله

واکسیناسیون، تزریق واکسن توسط همکاران ما در روستاها به صورت خانه به خانه و در شهرها با تمرکز بر حضور تیم واکسیناسیون در مراکز پرجمع، ادارات و کارگاهها انجام می شود تا ضرب نفوذ واکسیناسیون به ویژه تزریق در سوم در جامعه را افزایش دهیم. رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران خاطر نشان کرد: به دنبال این هستیم که کانون های سلامت محله

تعریف شد اعمال مدیریت جامع کیفیت در همه بخش های بهداشت و درمان است.

غلامی خاطر نشان کرد: امیدواریم بر مبنای علم سیستمی و میکروسیستمها و توجه به فرآیندها در همه حوزه ها رشد خوبی را در عملکرد دانشگاه علوم پزشکی مازندران شاهد باشیم. در این مسیر رشد و ارتقای مدیران را مد نظر داریم و تلاش بر این است نیروهای تربیت کنیم که تعهد، دانش، مهارت و کارآفرینی از ویژگی های آن ها باشد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران افزود: در معاونت آموزشی حرکت در مسیر رسیدن به دانشگاه های نسل سوم و چهارم که طی سال های اخیر در این دانشگاه آغاز شده و ادامه می دهیم. در حوزه بهداشت نیز تقویت و بهبود عملکرد پزشک خانواده و تکمیل پرونده الکترونیک شهروندان از اولویت های مدنظر است.

واکسیناسیون، تزریق واکسن توسط همکاران ما در روستاها به صورت خانه به خانه و در شهرها با تمرکز بر حضور تیم واکسیناسیون در مراکز پرجمع، ادارات و کارگاهها انجام می شود تا ضرب نفوذ واکسیناسیون به ویژه تزریق در سوم در جامعه را افزایش دهیم. رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران خاطر نشان کرد: به دنبال این هستیم که کانون های سلامت محله

اقدامات انجام شده توسط این دانشگاه در چهار سال اخیر را بیان کرد و گفت: از

رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران خاطر نشان کرد: به دنبال این هستیم که کانون های سلامت محله را نیز فعال کنیم تا شرایط برای کاهش پیک و افزایش قدرت مقابله با کرونا فراهم شود.

سال ۱۳۹۶ که مسئولیت این مجموعه را پذیرفتم تلاش کردم که هر سال برنامه های توسعه بر اساس اسناد از پیش تعیین شده اجرا شود. خوشبختانه با کمک همه همکاران توانستیم در بسیاری از شاخص ها پیشرفت داشته باشیم.

دکتر سید عباس موسوی با اشاره به چالش های ناشی از کرونا در استان طی نیمه از دوران ریاست او بر دانشگاه علوم پزشکی اظهار کرد: در حوزه کرونا با این که زود درگیر شدیم اما با تلاش مستمر همکاران در همه حوزه ها و شاخص ها بین سه دانشگاه برتر کشور هستیم و اکنون نیز در واکسیناسیون در سوم استان اول کشوریم. طبق آمارهای وزارت بهداشت میزان مرگ و میر کرونایی استان نسبت به بسترهای هادو تا سه درصد کمتر از میانگین کشور است

استانها

جشنواره محصولات فرهنگی کرمانشاه پایان یافت

کرمانشاه - کیبودی، خبرنگار توسعه ایرانی - دومین جشنواره کالا و محصولات فرهنگی استان کرمانشاه روز چهارشنبه با معرفی ۲۲ اثر برگزیده در تالار وحدت شهر کرمانشاه به کار خود پایان داد. این جشنواره که چهاردهم آذرماه با رونمایی از بوستر کار خود را آغاز کرده بود، در تالار وحدت کرمانشاه با معرفی تولیدکنندگان محصولات فرهنگی برتر به کار خود پایان داد. دور نخست این جشنواره شامل ۲ بخش هدایای فرهنگی و عروسک بود اما در این بخش ها نوشت افزار و اسباب بازی نیز به آنها اضافه شد و در نهایت آمار شرکت کنندگان از ۱۴۸ نفر به ۶۹۰ نفر رسید.

همزمان با برگزاری اختتامیه جشنواره، نمایشگاه آثار دریافتی در تالار وحدت شهر کرمانشاه برپا شد که قرار است تا یک هفته همچنان میزبان علاقمندان باشد. معاون فرهنگی و رسانه ای اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان کرمانشاه در این مراسم اظهار داشت: از میان آثار ارسال شده به این جشنواره ۲۲ اثر برگزیده را انتخاب کردیم تا از تولیدکنندگان آنها تجلیل کنیم.

«مظفر تیموری» با اشاره به اینکه این کالاها قابلیت ایجاد خط تولیدی و تجاری شدن را دارند، گفت: به دنبال آن هستیم که برای کالاهای برگزیده در این جشنواره نشان ملی دریافت کنیم. رئیس هیات داوران جشنواره نیز در سخنانی در رابطه با آثار برگزیده اظهار داشت: استقبال چشمگیر آثار ارسال شده به جشنواره بسیار دور از انتظار بود و سطح آن بالا برد.

«فیروز ناصری» افزود: علاوه بر آثاری که به عنوان برگزیده انتخاب شدند بسیاری از محصولات و کالاهای فرهنگی از سالی به جشنواره نیز توانایی اقتصادی شدن را دارند؛ کما اینکه بسیاری از آنها اکنون در حال تولید انبوه در کارگاهها هستند. وی توضیح داد: معیار مایه انتخاب کالاها برگزیده پرداختن تولیدکننده به فرهنگ بومی منطقه و فرهنگ ایرانی اسلامی بود.

مدیر کل اقتصادی استانداری کرمانشاه نیز که در این مراسم حضور داشت، این کالاها را دارای قابلیت تولید ثروت برای کرمانشاه دانست و از ایجاد بنگاه های اقتصادی کوچک برای تولید کالاهای فرهنگی استقبال کرد.

«عبدلوحید محمدی» افزود: این کالاها قابلیت این را دارند که با سرمایه های اندک در قالب صنایع کوچک برای افراد بسیاری کارآفرینی و تولید ثروت کنند.

افتتاح ۸ واحد تولیدی و صنعتی در منطقه ویژه اقتصادی شیراز

شیراز - توانایی، خبرنگار توسعه ایرانی - همزمان با ایام دهه مبارک فجر و فرارسیدن چهل و سومین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی ۸ واحد تولیدی و صنعتی در منطقه ویژه اقتصادی شیراز به بهره برداری خواهد رسید. نادر طیبی مدیر عامل منطقه ویژه اقتصادی شیراز با اعلام این خبر افزود: این واحدهای تولیدی با حجم سرمایه گذاری حدود ۵ هزار میلیارد ریال و اشتغالزایی بیش از ۳۰۰ نفر در منطقه ویژه اقتصادی شیراز و در بخش های دارویی، پزشکی، غذایی، مواد شوینده و... با حضور مسئولان ارشد استان به بهره برداری خواهد رسید.

طیبی با بیان اینکه بهره برداری این واحدها باعث می شود تانیا استان و کشور در بخش های دارویی و شیمیایی رفیع شود گفت: جلوگیری از خروج ارز از کشور از مزیت های مهم بهره برداری واحدهای مزبور به شمار می رود. طیبی با قدر دانسی از تولیدکنندگان و کارآفرینان به عنوان پیشگامان جنگ اقتصادی، گفت: بخش خصوصی حضور مطلوبی در روند سرمایه گذاری هادر منطقه ویژه اقتصادی شیراز داشته و این حضور منتهی به افزایش تولید و اشتغال در دهه مبارک فجر شده است.

مدیر عامل منطقه ویژه اقتصادی شیراز با اشاره به دیگر برنامه های این دستگاه در دهه مبارک فجر، گفت: تجدید میثاق با شهدا و آرمان های اسام خمینی (ره) و مقام معظم رهبری از جمله برنامه های منطقه ویژه اقتصادی شیراز در دهه مبارک فجر امسال است.

مدیر عامل منطقه ویژه اقتصادی شیراز با تشریح جزئیات این پروژه ها از زیر سازی فاز سه به طول ۵۰ کیلومتر و هزینه کرد بالغ بر ۱۷۰ میلیارد ریال خبر داد.

۳۳ روستای استان اردبیل از گاز طبیعی برخوردار می شوند



اردبیل - خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر عامل شرکت گاز استان اردبیل از افتتاح پروژه های گازرسانی به ۳۳ روستای این استان در ایام دهه مبارک فجر امسال خبر داد. سردار اسماعیلی روز چهارشنبه در جمع خبرنگاران با گرمی داشت ایام الله دهه فجر، یاد و خاطره امام راحل و شهیدان انقلاب و دفاع مقدس تشریح کرد: این مهم در قالب ۶ پروژه به بهره برداری خواهد رسید و ۴۱۳ خانوار روستایی راز بر پوشش قرار خواهد داد.

وی با تاکید بر لزوم استفاده صحیح و ایمن از گاز طبیعی از سوی مشترکان، افزود: پروژه های مورد نظر در شهرستان های مشگین شهر، گرمی، پارس آباد و بیله سوار اجرا شده و برای عملیاتی کردن آنها افزون بر ۱۷۶ میلیارد ریال اعتبار هزینه شده است.

مدیر عامل شرکت گاز استان اردبیل گفت: سال های گذشته نیز در حوزه گازرسانی در این استان خدمات ارزنده ای انجام شده است و در حال حاضر ۱۰۰ درصد خانوار شهری و بیش از ۹۶ درصد از خانوار روستایی از گاز طبیعی برخوردار هستند.

وی با اشاره به اقدام های ارزنده شرکت گاز استان اردبیل در راستای ارائه خدمات بهینه و غیر حضوری به مشترکان، تحقق برنامه های دولت الکترونیک را زمینه ساز تسهیل و تسریع در پاسخگویی و چابک سازی برشمرد و اضافه کرد: با تلاش های دولتمردان در این شرکت اردبیل در جرگه استان های سبز از لحاظ گازرسانی قرار گرفته است.

خبر

تشکیل کارگروه ویژه پایش طرح های راکد در شهر کهای صنعتی قزوین



قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر عامل شرکت شهر کهای صنعتی استان قزوین گفت: در راستای دستور جدی استاندار قزوین در خصوص برخورد با تملک های سبوع جریانی احتمالی در اراضی شهر کهای صنعتی کارگروه ویژه پایش طرح های راکد در شهر کهای نواحی صنعتی تابعه استان تشکیل شده است.

به گزارش خبرنگار ما، «رضا صفاری» در اولین جلسه کارگروه ویژه پایش طرح های راکد اظهار داشت: این خصوص بر خورد با تملک های سبوع جریانی احتمالی در اراضی شهر کهای صنعتی و در راستای شفاف سازی و عدالت محوری و باز دید میدانی جهت شناسایی و پایش طرح های راکد که به نحوی متقاضیان سرمایه گذاری بعد از اخذ زمین و انعقاد قرارداد مطابق مهلت اعلام شده هیچ اقدامی نکرده و آنرا راکد حبس نمودند تشکیل شده که پس

از بررسی قرار دادهای راکد بلافاصله در هیئت حل اختلاف و داوری طرح و جهت فسخ، خلع ید و آزاد سازی اراضی اقدام خواهد شد.

وی در ادامه گفت: با تشکیل این کارگروه مقرر شد پس از بازدیدهای میدانی گزارش آخرین وضعیت پایش طرح های راکد تا پایان دهه مبارک فجر به استاندار ارائه گردد. رضا صفاری با بیان اینکه برای آماده سازی اراضی در شهر کهای صنعتی به منظور استقرار واحدهای تولیدی از اعتبارات دولتی هزینه شده است افزود: سرمایه گذارانی که به تعهدات خود برای ساخت و راه اندازی واحدهای تولیدی در موعد مشخص اقدام نمی کنند، منابع صرف شده در این اراضی را اتلاف می کنند بنابراین در صورت عدم اجرای تعهدات در مهلت های تعیین شده شامل اقدام برای اخذ مجوز ساخت و ساز و عملیات اجرایی، این اراضی از آنها خلع ید شده و به سرمایه گذاران جدید واگذار می شود.

خبر

افتتاح مرکز جامع واکسیناسیون در شمال شهر اصفهان



مدیر منطقه هفت شهرداری اصفهان نیز در این مراسم اظهار کرد: امروز اهمیت واکسیناسیون بر کسی پوشیده نیست و همه کادر پزشکی، جهادگران در عرصه تامین سلامت مردم با در میدان گذاشته اند. علی اصغر شاطوری با بیان اینکه مدیریت شهری خود را موظف به انجام رسالت تامین سلامت مردم و شهروندان می داند، افزود: توجه به بهداشت شهری از وظایف مهم شهرداری محسوب می شود. لذا شهرداری اصفهان از ابتدا تمام قدر در کنار متولیان امر سلامت ایستاده و به این عرصه ورودی جدی داشته است.

مدیر منطقه هفت شهرداری اصفهان خاطر نشان کرد: در ادامه جلسات هماهنگی با ستاد مدیریت و مقابله با کرونا در شهرداری اصفهان تصمیماتی اتخاذ شد که یکی از آنها راه اندازی مراکز واکسیناسیون در سطح شهر توسط شهرداری مناطق بود، البته تجهیز و تامین نیروی انسانی مراکز واکسیناسیون با همکاری مجموعه کادر بهداشت و درمان دانشگاه علوم پزشکی اصفهان انجام گرفت.

وی ادامه داد: در منطقه هفت از مدت ها قبل چند نقطه برای ایجاد یک مرکز جمعیتی واکسیناسیون جنمایی شده بود که پس از بررسی شرایط مکانی، مرکز شهید باهنر واقع در دانشگاه فرهنگیان تأیید شد.

به گفته وی، تجهیز و راه اندازی مرکز واکسیناسیون شمال شهر اصفهان از سوی

مرکز واکسیناسیون شمال شهر اصفهان با حمایت مدیریت شهری، دانشگاه فرهنگیان و دانشگاه علوم پزشکی اصفهان به بهره برداری رسید.

به گزارش اداره ارتباطات رسانه ای شهرداری اصفهان، فرماندار اصفهان در این مراسم اظهار کرد: بهترین اقدام برای گرامیداشت ایام الله دهه فجر برپایی جشن خدمت به مردم است، زیرا معتقدیم باید به مردم به هر شکل خدمت کنیم. محمد علی احمدی افزود: خوشحالیم که همزمان با افتتاح رسمی مرکز جمعیتی واکسیناسیون در شمال شهر اصفهان، مردم در حال تزریق واکسن هستند و این افتتاح به صورت نمایشی رقم نخورده است.

وی با بیان اینکه برای خدمت به مردم به رفتار انقلابی نیاز است و رفتار اداری در این عرصه کار ساز نیست، تأکید کرد: اگر قرار بود بر اساس رفتار اداری اقدام کنیم نه دانشگاه شهید باهنر موظف به تامین مکان و نه شهرداری موظف به حمایت بود و کار خدمت به مردم مغفول می ماند.

فرماندار اصفهان خاطر نشان کرد: مایه تاسف بود که شهروندان شمال شهر، صرفاً در اتوبوس های واحد واکسن زبند در حالی که در اصفهان ظرفیت های خوبی وجود دارد، بنابراین مرکز جمعیتی واکسیناسیون برای شهروندان شمال شهر با همت جمعی دانشگاه فرهنگیان، منطقه هفت شهرداری و مرکز بهداشت شماره یک افتتاح شد.